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実施回数
令和２年度学校評価アンケート結果【学校関係者】
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（情報発信）

  子どもたちは，いきいきと積極的に
活動していると思いますか。

（生活指導）

　学校は，楽しく学習や活動ができる
ように，一人ひとりに応じた支援をし
ていると思いますか。

（教育課程）

（社会性の育成）

（地域との連携）

5

 学校は家庭や地域の期待に応える
よう体験活動等の充実に努めている
と思いますか。

　学校は，地域や近隣校との交流を
図る教育活動の充実に努めていると
思いますか。

　学校は，教育活動が地域に伝わる
ように努めていると思いますか。
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川前小・中学校

学校だより 第41号

川前小学校校章 ℡0246-84-2211(小学校) 0246-84-2224(中学校) 川前中学校校章

小学校では，始業前の朝の

時間を使って，なわとび記録

会への練習に取り組んでいま

す。冬の季節は一般的に運動

不足気味になりがちなうえ，

本校は児童が１名のみで，外

で遊ぶということも難しい環

境の中ではありますが，担任

に励まされながら一心不乱に

跳ぶ姿からは，記録会に臨む本人の強い意志を感じます。当日は，中学生２名も一緒に参加

します。昨年より記録が向上し，努力の成果がでるように取り組ませてまいります。

それにしても，広い体育館で１人で跳ぶのは，ちょっとさみしいですが，広々使えるとい

うことは，現在の新型コロナウィルス感染拡大防止の観点から考えて，贅沢な環境です。

学校評議員会を開催し，学

校評議員の皆様から，今年度

の学校運営についての意見を

いただきました。別表は保護

者並びに賛助会員，教職員を

対象に実施したアンケートの

主な評価結果です。内容は，

おおむね好評価ではありますが，今年は新型コロナウィルスの影響で，評議員や地域の方々

に来校していただく機会が激減し，アンケートの回答数がかなり少ないため，数字だけで成

果を判断するわけにはいきません。小学校理科，中学校国語の授業参観後の協議では，評議

員の方々から，「学校は最善の努力をして，よく取り組んでいる」，「卒業後に，多人数の生

徒の中で順応していけるような工夫をお願いしたい」等，率直な意見をいただきました。こ

れらの意見を，今後の教育活動に役立ててまいります。

職場における不祥事が問題となっている昨今，

私たち教職員はこうした問題に関する正しい知識

と，対策への理解を深めなければなりません。今

回は，川前公民館長の 猪狩 光 様を講師として

お招きし，川前公民館のなりたちと公務員倫理につ

いての講話をいただきました。今回の研修を通し不祥

事根絶への意識を改めて高めることができました。


